

# 强迫交易、寻衅滋事、敲诈勒索 造成石武客专铁路桥停工30多天 南曹乡张华楼原村主任魏继安 家族式涉黑团伙被判刑

他们干的坏事

见石武客专路过,强取“买路财”

根据法院查明情况来看,魏继安是管城区南曹乡张华楼村人,2007年6月5日,魏继安注册成立了河南鼎基建筑工程有限公司第七分公司,他是公司的负责人。

2008年国家重点工程石武铁路客运专线要从张华楼村经过,魏继安凭着他在村委会主任的身份,网罗家族中的无业人员为合伙股东。

他们有组织地实施强迫交易、聚众扰乱社会秩序、寻衅滋事、敲诈勒索等违法犯罪活动,逐步形成了以魏继安、魏志安为首,魏成安、魏金安、刘保华为骨干,张成各、魏小群、魏顺合等为一般成员的黑社会性质犯罪组织。

魏继安安排其弟魏志安和家族成员魏成安、魏金安分别“分管”,往中铁七局张华楼搅拌站和中铁八局酒孙搅拌站供应沙石料业务。此外,魏继安又纠集张成各、陈广、尚小东、尚建成、盛艺博等一批无业人员专门为其争生意出点子助威、打架。

在负责联系送料车、收票单等业务的同时,他们发现有的公司送料车往搅拌站送料,团伙成员之间就互相

他们的“帮规”

为控制团伙成员,便于实施犯罪活动,魏继安、魏志安要求团伙成员日常以搅拌站为据点,相互联系,随时听候调遣,违者以罚款或要求退股相威胁。

每次因堵车车辆所有入伙股东必须到场,不到场者罚款500元。为笼络人心,规定凡手下成员叫来帮忙参与堵车的人员,每人每次发放20元至30元不等的辛苦费,并负责吃饭、抽烟,安排唱歌等娱乐活动。

通过有组织地实施违法犯罪活动,该团伙聚敛了大量财富,仅沙石料供应一项每月就有数十万元的稳定收入,租赁机械设备的非法收入亦有十万余元。

联系,进行围堵、威胁、恐吓。进而垄断中铁七局张华楼搅拌站、中铁八局酒孙搅拌站的沙石料供应业务。

多次寻衅滋事,石武客专铁路桥停工30多天

2009年4月10日晚,魏志安指使张成各、陈广、尚小东等人到中铁八局石武客专专线桩机施工工地闹事。

见成效不大,又在次日上午9时许,再次纠集10余人到该工地上威胁、辱骂施工工人,恐吓工人搬出施工现场。

当日12时许,魏志安又带领更多的人第三次到工地闹事,威胁施工队负责人杨某某及工人停止施工、搬出施工工地,并将干活的张某某、张某某两人的肩膀、头部、耳朵、牙齿等处打伤。

这种行为,严重扰乱了工地搅拌站的生产秩序,致使搅拌站的生产无法正常进行,导致中铁七局负责施工的石武客专专线跨郑州机场特大铁路桥因混凝土供应量不足累计停工30余天,直接经济损失231万余元,严重影响了国家重点工程石武客专专线的施工进度。

法院审理认为,魏继安、魏志安行为均已构成组织、领导黑社会性质组织罪。

魏成安、魏金安、刘保华作为骨干分子,其行为均已构成参加黑社会性质组织罪;张成各、魏小群、魏顺合、魏路红等人的行为也构成参加黑社会性质组织罪。

此外,他们还分别犯聚众扰乱社会秩序、强迫交易、敲诈勒索、寻衅滋事等罪名。

最终法院判处魏继安、魏志安有期徒刑各9年,并各处罚金1万元。其他人也都被判处不等有期徒刑和罚金。线索提供 赵锡正 张燕峰

人人积极参与 扮美城市家园

——有奖征文——  
电子邮箱: awbxjc@163.com  
联系电话: 67181722  
市委文明办 郑州晚报主办

古老又年轻的金水河

作者 时仲省

我家住河医家属区,与金水河相邻,亲眼看到几十年金水河的变迁。现在,每次路过金水河,河边绿树成荫,河水碧绿清澈,使人心旷神怡。

金水河的来历是如此令人自豪,2500年前郑国人为纪念丞相子产而向河中投放金银首饰,才有了这个闪光的河名。

但上世纪70年代的金水河,河道宽窄不一,岸上杂草丛生。河水越来越黑,越来越臭,因为有不少单位把它当做了排污沟。

为了改造金水河,多年来市政府采取了不少措施。记得上世纪八九十年代初,曾不止一次发动各单位疏挖金水河。当时的河南医学院接受了河中段几十米长的疏浚任务,师生们不怕污泥满身,不怕臭味刺鼻,用的是铁锹抬筐,硬是把河道清理干净,使河道开宽加深。

1997年,市政府决定为金水河动大手术,河道进一步加宽加深,兴建了滨河公园,经过几年努力,金水河旧貌换新颜。

现在向省外朋友提起金水河,再不像过去比做龙须沟那样自卑,而是理直气壮:金水河真正成了佩带在郑州身上的一条玉带,使郑州市更加钟灵毓秀,魅力四射。

但是现在还有一些伤害金水河的现象。有人随地丢弃垃圾,有人在树丛中便溺,有人随意攀折花木,践踏草坪,还有个别单位偷偷向河中排放污水。这些不文明行为,虽属个别,但严重损害金水河之美,污染环境,损害郑州市的形象。

爱郑州,爱金水河,就要从改变这些不良行为做起。让我们为郑州变得更美好而努力吧!

晚报记者 李萌 整理

## 第19届真维斯杯休闲服装设计大赛初评揭晓

### 80名选手入围复赛



“第19届中国真维斯杯休闲服装设计大赛”初评入围名单,6月27日在北京火热出

炉。经过专家评委的多轮筛选和审定,共有80位参赛选手的设计从众多作品中脱颖而出,东(南京)、南(广州)、西(重庆)、北(大连)四个赛区各占20席。

本届的真维斯杯休闲服装设计大赛,特别采用“绿动”作为设计主题,希冀唤起年轻一代以绿色环保方式改变未来的责任,借助大赛的舞台,让年轻的心“绿动”无限创意,让明天更精彩!至截稿日为止,大赛组委会共收到全国各省市以及海外参赛作品6125份,再创真维

斯杯大赛征稿量新高,刷新了纪录。

为了从上千份的设计稿件中甄选出时尚前卫的精品佳作,真维斯杯大赛组委会特别邀请了香港服装设计师协会主席杨棋彬、香港著名设计师郑达智、国内著名设计师李当岐、王玉涛、李小燕等设计权威担任评委,为入围作品把关。评委们表示,参赛选手们解构大赛主题的角度虽然不尽相同,但从设计作品鲜明的时尚性、艺术性和独特的风格中不难看出,本届参赛作品不论是在设计作品还是在主题诠释方面都较往年有所提高。相信第19届中国真维斯杯休闲服装设计大赛将会是一场竞争激烈、异彩纷呈的服饰大赛。

从1993年开始,“真维斯杯休闲服装

设计大赛”已经连续举办了19届。本着培育及鼓励新一代时装设计新秀,进一步加强中国与海外服装界之间的交流,大赛吸引了越来越多的专业设计院校学生参与,参赛人数逐年递增。通过大赛这样一个平台,更多的年轻人通过服饰,这种独特的表达方式,去诠释和构建自己的成长历程,展示自己的设计才华。

初评后,所有入围作品将进入成衣制作阶段。9月,80位入围选手将在四大赛区参加决赛。于分区赛中胜出的20名设计精英将最终于11月中国国际时装周期间会师京城,角逐冠、亚、季军,收获万元奖金及发展机遇。

## 携手国色清香宝丰酒·开创事业新辉煌

### 国色清香宝丰酒诚招团购经销商! 独有五大优势, 尽享一方财富!

传统名酒, 品质保证

独一无二的清香纯正、入口绵甜、回味清爽的绝佳口感, 传统十七大名酒之一的完美品质, 引领口感竞争新时代!

清香定位, 独占品类

独一无二的“清香”品类占位, 清晰的品牌定位, 强势传播清香概念, 成就后清香时代的代表性名酒!

强势广告, 三级驱动

独一无二的三级广告驱动, 大众媒体与分众媒体、固定媒体与流动媒体、长期媒体与临时媒体的高效结合, 精准切入目标消费群!

创新渠道, 高效回报

独一无二的三级复合渠道策略, 创新的价格体系, 领先业界的客户拓展六步法, 让你独享渠道资源整合的长期回报!

专业团队, 全程运作

独一无二的运营团队, 专业咨询公司量身定做的区域操作方案, 全程协助你展开区域推广, 让你全程无忧, 做个轻松自如的老板!

我们为你提供:

业务人员、促销人员; 核心消费者赠酒; 专业品鉴会; 清香之旅; 专业培训; 进店、开瓶费; 大型户外广告; 渠道与消费者促销活动等完整的支持系统, 让你风险无忧, 投资回报早见效!

加盟条件:

1、拥有良好的人脉资源和一定的渠道优势  
2、优秀的经营理念与合作诚意  
3、一定资金实力保证

招商热线: 15838138109 13703928156 13015520076  
联系人: 袁先生 郑先生 李先生  
宝丰酒业营销中心: 郑州市金水路8号汇城大厦4F;  
咨询电话: 0371-63381999 网址: www.hnbjfy.com

